
МК «Запоріжсталь» і 
навчальні заклади міста 
співпрацюють давно. 
При цьому головною 
кузнею кадрів для ВАТ 
«Запоріжсталь» гене-
ральний директор Рос-
тислав Ігорович Шурма 
називає якраз інженерну академію. 

У планах «Запоріжсталі» – значно розширити 
горизонти  співробітництва, адже сьогодні грамотні 
фахівці – на вагу золота. Тим більше, що ставку 
комбінат робить саме на молодь. Зі студентами, які 
визначилися з вибором свого майбутнього, ведеться  
конструктивний діалог. При цьому велика увага 
приділяється знайомству студентів з виробництвом 
на комбінаті, в майбутньому це допоможе швидкій 
адаптації молодого фахівця.

Одним з етапів оптимізації кадрової підготовки 
випускників академії є виконання практичних 
завдань на «Запоріжсталі». Наприклад, студенти 
МФ не просто побували на комбінаті, але навіть 
провели в мартенівському цеху справжнісіньку 
лабораторну роботу. В якості лабораторного зав-
дання майбутні металурги мали провести аналізи 
щойно розлитої сталі. Так що спочатку студенти 
ознайомилися з процесом розливання сталі, а потім, 
вже в хімлабораторії, аналізували взяті проби. 
Контрольним завданням для студентів ЗДІА стало 
проведення аналізу проб мартенівської сталі.

У рамках співпраці між комбінатом і ЗДІА такі 
форми роботи для студентів проходять на системній 
основі.

 

Запоріжсталь + ЗДІА = 53 роки 
на благо міста! 

Мастер-класс для студентов ФЭЭ и МФ по теме 
«Энергоэффективность электрооборудования МК 
«Запорожсталь». Пути повышения экономической 
эффективности» провел заместитель главного 
энергетика «Запорожстали», Заслуженный энер-
гетик Украины Игорь Качеровский. 

 Выступая перед студентами, Игорь Качеровский 
рассказывал о достижениях комбината в энерго-
сбережении и энергоэффективности.

– По сложившейся традиции руководители и 
специалисты нашего комбината проводят такие встречи 
в вузах, чтобы передать студентам свой опыт, – сказал  
Игорь Качеровский.  – Мы рассказываем студентам, 
что их ждет на нашем комбинате и с какими знаниями 
они должны к нам прийти. Экономя природные ресурсы, 
в июне 2013 года на «Запорожстали» установили 
исторический рекорд. За месяц для производственных 
нужд предприятия было использовано 16 миллионов 
кубометров природного газа — минимальное количество 
за всю историю комбината. Для сравнения — в 
предыдущем, 2012 году, комбинат расходовал в месяц по 
25 миллионов кубометров природного газа. Чуть ли не в 
два раза больше! 

Декан ФЭЭ А.И. Чепрасов уверен, что такие встречи 
нужны студентам различных технических специальностей. 
Сейчас вопросы энергосбережения становятся важнейшей 
составляющей любого предприятия и подняты на уровень 
государственной политики. Студентам именно сейчас, во 
время теоретического обучения, важно знать практические 
аспекты этой важной проблемы.

Как рассказал начальник отдела развития персонала 
ОАО «Запорожсталь» С. В. Геймур, комбинат имеет 
долгосрочные договоры с высшими учебными заведениями 
по подготовке специалистов для предприятия по 
необходимым специальностям. Эта работа проводится 
в рамках программы «Школа-вуз-комбинат», которая 
включает в себя профориентационную работу со 
старшеклассниками, отбор лучших из них для поступления 
в ЗГИА по специальностям, необходимым комбинату.

Что думают сами студенты...

Александр Дорошенко, студент 3 курса ФЭЭ: 
– Я решил связать свою жизнь с энергетикой. По 
энергосбережению это первый такой мастер-класс. До этого 
был на встрече с генеральным директором «Запорожстали», 
который общался со студентами.
Встречи с людьми, которые непосредственно работают на 
производстве, для нас, студентов, очень полезны. Ближе 
становимся к реальной жизни и производству, по-новому 
осмысливаем свои будущие профессии.

Мария Бинюк, 4 курс, ФЭЭ, глава Сената ЗГИА:
– Мне нравится то, что наша инженерная академия активно 
сотрудничает с «Запорожсталью». Я присутствую уже на 
третьей такой встрече со специалистами комбината. А всего 
их в этом году было шесть. Замечательно также то, что и наши 
преподаватели присутствуют на таких мероприятиях, сами 
бывают на «Запорожстали». Значит, потом на лекциях будут 
давать нам дополнительную информацию о производстве.

 

Майстер-клас для майбутніх ІТ-шників провів 
начальник Управління інфраструктурних систем 
ВАТ «Запоріжсталь» Юрій Ігорович Орєшкін. У заході 
взяли участь близько 80 студентів факультету, 
зокрема студенти, які навчаються за напрямом 
«Програмна інженерія», а також за напрямом 
«Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані 
технології».

Студенти  та викладачі ФІЕТ із змістовної 
презентації дізналися про структуру ІТ-служб 
великого підприємства, основні завдання, що 
по-кладаються на ці служби, та про основні вимоги 
до ІТ-фахівців, які приходять на роботу у відділ.

Активність аудиторії довела, що запропонова-на 
тема є цікавою для наших студентів. Було 
досягнуто домовленості щодо продовження у 
цьому напрямку співпраці ВАТ «Запоріжсталь» з 
факультетом інформаційних та електронних 
технологій. 

Ольга КРАВЧЕНКО, кореспондент Дмитрий ШИЛИН



пам’ятні  дипломи та грошову премією у розмірі 750 
грн. кожному.

Лауреатами конкурсу, які посіли Ш місце, визнано:
«Кращий лектор року» – Мамотенко Дар’я Юріївна, 

доцент кафедри МО;
«Кращий викладач року» – Добровольська Оксана 

Григорівна, старший викладач кафедри ВВ;
«Кращий вчений року» –  Кожемякін Геннадій 

Борисович, зав. кафедри ПЕОП;
«Кращий куратор року» – Сокольник Володи-мир 

Іванович, проф. кафедри ВВ;
Лауреати  конкурсу, які посіли ІІІ місце, також 

ЛЮДИНА  РОКУ-2013

«Кращий у професії» 

25 грудня було підведено підсумки щорічного 
конкурсу професійної майстерності 2012-2013-го 
навчального року. 

Переможцями конкурсу на підставі рішення 
ог-лядової комісії визнані:

«Кращий лектор року» – Нестеренко Тетяна 
Миколаївна, доцент кафедри МКМ;

«Кращий викладач року» –  Полікарпова Лілія 
Вікторівна, ст. викладач кафедри МБГ;

«Кращий вчений року» – Червоний Іван Федорович, 
зав. кафедри МКМ;

«Кращий куратор року» – Мних Антон Сергійович, 
доцент кафедри ЕЕМ.

Відповідно до п. 1 Положення «За вищі професійні 
досягнення» переможців конкурсу нагороджено 
пам’ятними дипломами та грошовою премією у 
розмірі 1000 грн. кожному.

Лауреатами конкурсу, які посіли відповідно ІІ місце 
за номінаціями визнано:

«Кращий лектор року» – Кириченко Олексій 
Геннадійович, доцент кафедри МЧМ;

«Кращий викладач року» – Братковська  Катерина 
Олександрівна, доцент кафедри ЕЕМ;

«Кращий вчений року» – Воронкова Валентина 
Григорівна, зав. кафедри МО;  

«Кращий куратор року» – Бєлоконь Юрій 

Олександрович,  доцент кафедри ОМТ.
Лауреати  конкурсу, які посіли ІІ місце,  отримали 

Багато років у рамках проведення загальнонаціональної програми 
«Людина року» в академії проходить конкурс «За вищі професійні 
досягнення». Метою конкурсу є постійне підвищення кваліфікації 

Переможцями конкурсу за номінацією 
«Кращий у професії» визнано:

Руденко Катерину Олексіївну, зав. сектору бібліотеки; 
Калиніченко Галину Миколаївну, фахівця 1 кат. відділу 
кадрів; Білову Людмилу Вікторівну, – фахівця 1 кат. 
навчального відділу; Нестеренко Аллу Наврузівну, 
начальника загального відділу; Башкардіна Дмитра 
Миколайовича, заступника начальника ІОЦ; Тішину 
Ніну Лаврентіївну, сестру фізкабінету СП; Зражевську  
Ілону  Юріївну, інженера-наглядача  за  спорудами; 
Власенка Олексія  Миколайовича, охоронника відділу 
охорони; Гаврилову Надію Андріївну,  прибиральницю  
виробничих приміщень УК; Глаговську Олену  
Анатоліївну, швейцара  гуртожитку  №2; Рябка  
Михайла  Івановича,  електрика  РБД. Переможці 
конкурсу у даній номінації нагороджені почесними 
грамотами та грошовою премією у розмірі 250 грн. 
кожному.

Щиро вітаємо переможців і лауреатів конкурсу з їх чудовими досягненнями 
та бажаємо подальших успіхів у творчої, наукової, виховної, професійної діяльності!

викладачів, співробітників, особистісного росту освітян, цілеспрямованості їх професій-ної діяльності, 
мотивації в роботі та визначення високої професійної майстерності працівників академії.

Конкурс проводиться за такими номінаціями: Кращий лектор року (професор, доцент); Кращий 
викладач року (старший викладач, викладач, асистент); Кращий вчений року; Кращий куратор року. 
А також Кращий за професією (працівники АУП, АГЧ). Церемонія нагородження кращих з кращих 
проводиться в урочистій обстановці на сцені актової зали академії.


